

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида №30»

**Праздник, посвящённый Дню
защитника Отечества
«Я в солдаты бы пошёл – пусть меня
научат»**

Для средних, старших и подготовительных групп

Подготовила
музыкальный руководитель
1 категории
Галкина С.В.

Щёкино, 2015г.

Праздник, посвящённый Дню защитника Отечества

«Я в солдаты бы пошёл – пусть меня научат»

Для средних, старших и подготовительных групп.

Под музыку в зал заходят дети и садятся на стульчики.

Ведущий: Сегодня мы отмечаем с вами одну из примечательных и важных праздничных дат, посвящённых Российской армии, - День защитника Отечества.

Перед армией поставлена ответственная задача – защищать и оберегать покой мирных граждан нашей страны, нашей Родины – России.

Дети подготовительной группы исполняют песню «Что зовём мы Родиной?»

Ведущий: И надо сказать, несмотря на многочисленные трудности, она с честью справляется со своей задачей. Вспомним как солдаты сражались с фашистами в годы Великой Отечественной Войны, и не только отразили нападение врага, но и очистили от них другие, дружественные нам, страны. Мужество и отвагу проявили наши солдаты, выполняя свой интернациональный долг в Афганистане и Чечне.

В мире неспокойно, часто возникают конфликты, которые могут вызвать военные действия, но пока в нашей армии есть такие солдаты, нам нечего бояться. Каждый юноша, достигший определённого возраста, должен отдать свой долг и пройти обучение в рядах нашей армии. Предстоит это и нашим мальчикам, давайте поприветствуем наших будущих защитников.

Под «Марш» мальчики средних групп обходят зал и становятся полукругом.

1-й мальчик: Мы пока ещё ребята, а шагаем как солдаты !

2-й мальчик: Я танкистом смелым буду, проведу свой танк повсюду.

3-й мальчик: Я своей ракетой грозной цель достану в небе звёздном.

4-й мальчик: Я, ребята, непременно буду лётчиком военным.

5-й мальчик: Я бесстрашным капитаном поплыву по океанам.

6-й мальчик: Я хочу быть офицером, чтоб ходить в атаку первым.

7-й мальчик: Мы пока ещё ребята, а шагаем, как солдаты!

Все: Будем в армии служить, будем Родину хранить,

Чтобы было нам всегда хорошо на свете жить!

Мальчики средней группы исполняют песню «Ребята – молодцы!»

Ведущий: Что же, думаю, достойная смена защитников подрастает, и это очень радует. Сейчас мы узнаем, как они представляют себе службу в армии. Вот мальчишки в бескозырках выходите к нам.

1-й мальчик: Море начинается с маленькой реки.

Разве все мы мальчики? – Все мы моряки!

Форменки по росту, бескозырки набекрень.

Мы уходим в плаванье каждый день.

2-й мальчик: По – морскому рады мы вахту принимать

Драить пол, как палубу, «Яблочко» плясать
Мы проходим строем, все вокруг на нас глядят,
Выправка матросская у ребят.

Мальчики старшей группы исполняют танец «Бескозырка белая»

Ведущий: Пускай ребята подготовительной группы нам расскажут, когда настанет время где бы они хотели служить.

Мальчик – ракетчик:

Вот так радуга на небе – шелковый узор!
Ну и радуга на небе – как цветной ковёр!
А над радугой ракета взмыла к небесам.
Вот такую же ракету я построю сам.
И на звёздную дорожку полечу за ней,
Наберу я звёзд лукошко мамочке своей.

Мальчик:

Я хочу быть генералом
Всех российских войск,
Ратным подвигом прославить
Город, где родился, Вольск
Стану важным генералом
При папахе и коне.
Все солдаты, офицеры
Подчиняться будут мне.
Буду строгим генералом.
На врага страх нагоню.
Никаких там беспорядков
И в строю не потерплю.
Будут маме благодарны
Президент и вся страна,
Что такого генерала
Она армии дала.
В день победы на параде
Буду гордо я стоять
И команды громко, четко
Демонстрантам отдавать.
Эх, как жаль, что лет мне мало-
Не дорос до генерала!

Мальчик:

Автомат держу я крепко
Из него стреляю метко.
Стану в армии служить
И границу сторожить.
Вот в дозоре я стою,
Громко песенку пою,
Чтоб врага обхитрить
И в ловушку заманить.

Как замечу я врага,
Уж попляшет он тогда.
Возьму тут же под прицел,
Пусть уходит пока цел!

Мальчики подготовительной группы исполняют танец «Солдаты»

Ведущий: В армии могут служить не только мальчики, но и девочки. И сейчас мы посмотрим как наши девочки справятся с заданиями.

1. Средняя группа «Попади в цель»

Мальчик подготовительной группы читает стихотворение:

«Храбрый разведчик»

Я раненный в руку. Иду в медсанбат.
Меня укусил один вражеский гад.
Ходил я в разведку, пленил «языка».
Теперь вот опухшая ноет рука.
Характер у нашего Мурзика вздорный.
Себе на уме, изворотлив, проворный .
Военную хитрость пришлось применить:
Кусочком колбаски к себе подманить.
С задачей я справился. План мой был прост:
Заставить плутишку покинуть свой пост.
Хоть ранен я в руку, но, в общем – то рад.
Достоин похвал и, конечно, наград.
А враг мой – в плену. Он строго наказан
Он так же, как я, весь зелёной измазан.

2. Подготовительная группа «Забинтуй раненого»

Ведущий: Вот какие у нас девчонки, ловкие, смелые, быстрые.

Поздравленья всем мальчикам дарят девочки старшей группы

Танец «Катюша»

Ведущий: А теперь наши поздравленья будут адресованы нашим самым любимым папам.

Стихи прочтут дети средней группы.

Ведущий: А теперь попросим мальчиков старшей группы рассказать нам, что происходит дома когда мамы дома нет.

Мальчики старшей группы исполняют песню «Это просто означает»

Ведущий: Ну подошло время к самому ответственному испытанию, полоса препятствий.

1. Средняя группа
2. Старшая группа
3. Подготовительная группа

Ведущий: Российский воин бережет
Родной страны покой и славу
Он на посту, и наш народ
Гордится Армией по праву.
Спокойно дети пусть растут
В родной и солнечной Отчизне.

Он охраняет мир и труд,
Прекрасный труд во имя жизни!

Ведущий: - Дорогие наши мальчики! От всей души поздравляем вас с праздником и очень надеемся на вас, наших будущих защитников. Растите здоровыми, сильными, умными, чтобы вами могли гордиться не только мы, но и вся армия, вся Россия.

Исполняется песня или хоровод «

»

